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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 14/07/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Congratulações ao Prefeito 

Roberto Cláudio, de Fortaleza, Estado do Ceará, pelo lançamento do Planejamento 

Estratégico e Participativo Fortaleza 2040. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Anúncio da realização de plebiscito popular por 

Constituinte exclusiva para a realização da reforma política. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso do 24º aniversário do Estatuto da 

Criança e do Adolescente. Necessidade de fortalecimento dos Conselhos Tutelares. 

Sucesso da organização da Copa do Mundo. Frustração com o desempenho da 

Seleção Brasileira de Futebol no evento. Conveniência da realização de conferência 

nacional sobre o futebol. 

JOSÉ NUNES (PSD, BA) - Protesto contra a não inclusão na pauta da 

proposta de emenda à Constituição sobre o aumento em 2% do repasse do Fundo 

de Participação dos Municípios — FPM. 

IZALCI (PSDB, DF) - Elogio à seleção de futebol da Alemanha, campeã da 

Copa do Mundo no Brasil. Paralelo entre o desempenho da Seleção Brasileira de 

Futebol e da indústria nacional. Elogio à política socioeconômica do governo da 

Alemanha. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Premência de mudanças na organização do 

futebol brasileiro e da Seleção Brasileira de Futebol diante do seu desempenho na 

Copa do Mundo de 2014. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Incapacidade da Oposição de reconhecimento 

do legado da Copa do Mundo de Futebol ao Brasil.  
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RENATO SIMÕES (PT, SP) - Reação dos movimentos sociais à tentativa de 

criminalização das manifestações de rua no País. Caráter arbitrário da prisão do 

manifestante e funcionário da Universidade de São Paulo, Fábio Hideki Harano. 

Natureza legal e pacífica das mobilizações populares no País. 

DR. UBIALI (PSB, SP) - Ônibus incendiados no Município de Franca, Estado 

de São Paulo, como forma de protesto contra o aumento das tarifas do transporte 

público interurbano. Defesa de manifestações populares pacíficas pelo 

barateamento do transporte público com qualidade. Apoio à proposta que estabelece 

a jornada de 30 horas semanais aos profissionais de Enfermagem. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Vexame da Seleção 

Brasileira na Copa do Mundo. Oportunidade da votação de matérias de relevante 

interesse nacional, especialmente a proposta que estabelece a redução da jornada 

de trabalho dos profissionais de Enfermagem para 30 horas semanais e a PEC 555, 

que extingue a cobrança de contribuição previdenciária sobre os proventos dos 

servidores públicos aposentados (Contribuição de Inativos). 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Urgente votação e aprovação de 

projeto de lei de iniciativa popular que destina 10% do PIB brasileiro à área de saúde 

(Saúde+10). 

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Realização em Fortaleza, Estado do Ceará, da VI 

Conferência de Cúpula do BRICS, reunião de Chefes de Estado do Brasil, Rússia, 

Índia, China e África do Sul, e também da Argentina, como país convidado. Anúncio, 

pelo bloco, de instituição de novo banco internacional de desenvolvimento 

econômico. 

OTONIEL LIMA (PRB, SP - Pela ordem) - Descaso do Governo Federal com 

as Forças Armadas. Premência de revisão do soldo dos oficiais militares, diante do 

aumento constante dos pedidos de baixa. Solicitação de inclusão na pauta da 

votação, em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, 

que estabelece que a remuneração dos Policiais Militares dos Estados não poderá 
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ser inferior à do Policial Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos 

integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos das corporações. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA) - Desgaste da Casa com a realização de 

sessão extraordinária numa segunda-feira, sem quórum regimental. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA) - Anúncio da apresentação de 

requerimento de convocação de Comissão Geral destinada ao debate sobre o 

futebol brasileiro e o desempenho da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do 

Mundo de 2014. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio do início de atividades, a partir 

de agosto, do novo Hospital Regional de Quixeramobim, no Estado do Ceará. Apoio 

à proposição que estabelece a jornada de 30 horas semanais aos profissionais de 

Enfermagem. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI) - Sucesso da Copa do Mundo no Brasil. 

Frustração do povo brasileiro com o baixo desempenho da Seleção Nacional. 

Importância do incentivo público à prática de desporto no País. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE. Pela ordem) - Realização em Fortaleza, Estado 

do Ceará, da VI Conferência de Cúpula do BRICS, com a presença dos Chefes de 

Estado do Brasil, Rússia, Índia, China e África do Sul, e também da Argentina, como 

país convidado. Anúncio, no evento, de instituição do Novo Banco de 

Desenvolvimento (NBD), para prevenção de ataques especulativos e financiamento 

de ações na área de infraestrutura dos países do bloco. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Decepção do povo brasileiro com o fraco 

desempenho da Seleção Nacional na Copa do Mundo. Reconhecimento 

internacional à boa receptividade dos brasileiros aos visitantes vindos de outros 

países para turismo e acompanhamento do evento esportivo. Atrasos repetidos, pelo 

Ministério da Saúde, do repasse mensal de recursos destinados a hospitais públicos 

comunitários. Preocupação com o baixo crescimento nacional, aliado aos índices 

elevados de inflação, carestia e desemprego. 
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GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Regozijo com o término das obras de 

reforma e ampliação da Escola Estadual Presidente Vargas, no Município de 

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Apoio à proposta de jornada de 30 horas 

semanais, de interesse dos profissionais de Enfermagem. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

encerramento da sessão em face de inexistência de quórum. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Necessidade de aprovação do 

projeto de lei sobre a jornada de trabalho de 30 horas semanais para os 

profissionais da enfermagem. Solicitação, ao Governo Federal, de implantação de 

serviço de telefonia móvel em distritos do Estado da Bahia. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Saudação aos presentes nas galerias do 

plenário da Casa. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado 

Federal Plínio Arruda Sampaio. Repúdio a prisões de manifestantes, no Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na véspera do jogo final da Copa do Mundo da 

FIFA Brasil 2014. Defesa da liberdade de manifestação no País. 

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Ilegalidade da venda da grade de 

programação televisiva da Rede CNT à Igreja Universal do Reino de Deus. 

Solicitação à Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática de 

realização de audiência pública destinada ao debate sobre o tema. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Elogio ao Governo Federal pela 

realização da Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. Comentários, em âmbito 

internacional, favoráveis ao evento. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente Henrique 

Eduardo Alves pela assinatura de ato concernente à formação da Comissão 

Especial relativa à Proposta de Emenda à Constituição nº 53-A, de 2007, a respeito 

de garantia, ao servidor de cargo em comissão de livre nomeação e exoneração, do 

direito a aviso prévio, seguro-desemprego, Fundo de Garantia do Tempo de Serviço 
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— FGTS, entre outros benefícios. Solicitação aos Srs. Líderes de agilização do 

trâmite da matéria. 

ALMEIDA LIMA (PMDB, SE) - Veiculação, pelo programa Globo Rural, da 

Rede Globo de Televisão, de matéria sobre a execução do Programa Mais Médicos 

na área rural da Região Norte. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Relevância dos debates em 

encontro dos Chefes de Estado dos países-membros do grupo político-econômico 

BRICS, composto por Brasil, Rússia, Índia, China e África do Sul. Avanços 

socioeconômicos do País durante os Governos petistas em âmbito federal. Sucesso 

da realização da Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. 

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP) - Sucesso do Programa Mais Médicos no 

Estado do Amapá, especialmente no Município de Calçoene. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Cancelamento da Ordem do Dia, por falta 

de quórum. 

RENATO SIMÕES (PT, SP - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

ex-Deputado Federal Plínio Arruda Sampaio. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Associação da Presidência às homenagens 

póstumas ao ex-Deputado Plínio Arruda Sampaio. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Conveniência de ampla 

análise sobre a Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. Necessidade de revisão das 

políticas públicas da área esportiva no País. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Comerciante. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Competência dos Governos 

petistas para a contenção dos índices inflacionários. 
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FÁBIO TRAD (PMDB, MS) - Comparação entre o desempenho da Seleção 

Brasileira de Futebol na Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014 e a importância da 

eleição de bons representantes do povo para o sucesso da política no País. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ) - Urgente retomada das obras de reconstrução 

e de prevenção de tragédias climáticas no Bairro de Três Irmãos, localizado no 

Município de Nova Friburgo, Estado do Rio de Janeiro. Defesa de reativação do 

Laboratório Nacional Agropecuário — LANAGRO, do Ministério da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento, no Estado do Rio de Janeiro. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Como Líder) - Rejeição da 

sociedade brasileira aos programas de televisão ofensivos aos valores da família 

conservadora. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA - Pela ordem) - Denúncia de desvio dos 

recursos públicos destinados à construção de memorial em homenagem ao 

compositor João do Vale, no Município de Pedreiras, Estado do Maranhão. Anúncio 

de envio de requerimento aos órgãos competentes sobre o caso. 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Defesa de aprovação pela Casa dos 

projetos que concedem indenização e tratamento médico aos trabalhadores da 

extinta Superintendência de Campanhas de Saúde Pública — SUCAM, atual 

Fundação Nacional de Saúde — FUNASA, contaminados pelo uso de inseticidas. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Falecimento da cantora Vange Leonel. 

Participação da oradora em festejos juninos. Necessidade de reformulação do 

futebol brasileiro. Sucesso das ações do Governo Dilma Rousseff destinadas à 

organização da Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. 

MANATO (SD, ES) - Descontentamento diante da falta de quórum para a 

abertura da Ordem do Dia. Homenagem à filha do orador em face de sua formatura 

no curso de Medicina. 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Reiteração do pedido ao Banco do Brasil 

para instalação de agência da instituição no Município de Anísio de Abreu, Estado 
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do Piauí. Vantagens de criação de agência da Caixa Econômica Federal no 

Município de Caracol, Estado do Piauí. 

KEIKO OTA (PSB, SP) - Reflexões acerca das derrotas da Seleção Brasileira 

na Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. Conveniência de retomada das 

reivindicações populares em prol da melhoria da qualidade dos serviços públicos. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Análise sobre a realização da 

Copa do Mundo de Futebol pelo Brasil e problemas estruturais no País. 

Obrigatoriedade de atuação do Congresso Nacional em prol da moralização da 

gestão do futebol nacional. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (SD, AP) - Atuação paramentar do orador em prol 

do fortalecimento da Universidade Federal do Amapá. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Satisfação com os resultados positivos 

verificados nos Municípios das regiões norte e noroeste do Estado do Rio de Janeiro 

atendidos com emendas orçamentárias destinadas pelo orador. Expectativa de 

promoção de ajustes na economia brasileira pelo Governo Dilma Rousseff. 

CAMILO COLA (PMDB, ES) - Solicitação à Presidência de registro da 

presença do orador. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Acerto de decreto da Presidenta Dilma Rousseff 

concessivo da desoneração de matérias-primas de medicamentos. Defesa da 

aprovação do Projeto de Lei nº 7.137, de 2014, que reduz em 50% as alíquotas da 

contribuição para o PIS/PASEP e da COFINS incidentes sobre a receita bruta 

decorrente da venda dos medicamentos que especifica. 

MARIA LUCIA PRANDI (PT, SP) - Solicitação à Presidência de registro da 

presença da oradora no painel. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Repúdio a ofensiva militar 

promovida pelo Governo de Israel contra a população palestina residente na Faixa 

de Gaza, no Oriente Médio. 
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BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB) - Crítica ao planejamento e execução de 

obras de infraestrutura e mobilidade urbana destinadas à Copa do Mundo da FIFA 

Brasil 2014. Razões do fracasso da Seleção Brasileira no evento. Expectativa de 

desempenho pífio da equipe brasileira nos Jogos Olímpicos do Rio de Janeiro, 

Estado do Rio de Janeiro, em razão da falta de profissionalismo e planejamento de 

atividades desportivas no País. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Crítica à organização da Copa do 

Mundo da FIFA Brasil 2014 pelo Governo Dilma Rousseff. Preocupação com o 

quadro atual da economia brasileira. Expectativa de derrota da Presidente da 

República, candidata à reeleição, nas eleições presidenciais de 2014. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão) - 

Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff e ao Ministro do Esporte, Aldo Rebelo, pelo 

êxito da realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Necessidade de 

reformulação das políticas públicas destinadas ao esporte, especialmente ao futebol. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Contestação a pronunciamentos 

elogiosos ao Governo Dilma Rousseff pela organização da Copa do Mundo da FIFA 

Brasil 2014. Uso distorcido de propaganda oficial pelo Governo Federal para 

enaltecimento de suas ações. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Atuação do orador em prol do 

atendimento das necessidades das populações dos Municípios do Estado de Santa 

Catarina atingidos por enchentes. Efeitos negativos para o comércio e o transporte 

de cargas da interdição do tráfego de veículos em trechos da BR-153, no Estado. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE) - Transcurso do aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Araçoiaba, Estado de Pernambuco. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Efeitos da realização da Copa do Mundo 

da FIFA Brasil 2014. Expectativa de fortalecimento do turismo no País. Satisfação do 

orador com a inauguração de Centro de Treinamento de Futebol na cidade de 

Belém, Estado do Pará, com recursos oriundos dos lucros obtidos pela FIFA com a 
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realização do evento no Brasil. Votos de êxito à Federação da Rússia na 

organização da Copa do Mundo FIFA Rússia 2018. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT) - Contestação a pronunciamentos de 

Parlamentares da base aliada do Governo Federal sobre o resultado da Copa do 

Mundo da FIFA Brasil 2014. Suspensão de voos internacionais no Aeroporto 

Internacional de Cuiabá — Marechal Rondon, Estado de Mato Grosso, pela Receita 

Federal do Brasil. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Consternação com o mau desempenho da 

Seleção Brasileira de futebol na Copa do Mundo da FIFA Brasil 2014. Gestões do 

orador e do Governador do Estado de Mato Grosso do Sul junto ao Ministério da 

Saúde, em Brasília, Distrito Federal, em prol da rede pública de saúde do Município 

de Dourados. Descumprimento, pelo Prefeito de Dourados, de promessas feitas a 

servidores públicos municipais. Importância da análise, pelos eleitores brasileiros, da 

atuação dos candidatos a cargos eletivos nas eleições do corrente ano. Inexistência 

de quórum na Casa para a apreciação de matérias relevantes para a população 

brasileira. 

MARIA LUCIA PRANDI (PT, SP - Pela ordem) - Elogios ao Governo brasileiro 

pelo sucesso da organização da Copa do Mundo de Futebol. Protagonismo do Brasil 

no encontro dos Chefes de Estado dos países membros do BRICS — Brasil, Rússia, 

Índia, China e África do Sul. Relevância do evento. 

DR. UBIALI (PSB, SP - Pela ordem) - Realização, no Município de Franca, 

Estado de São Paulo, do 6º Congresso Regional das Associações de Pais e Amigos 

dos Excepcionais — APAEs da região nordeste do Estado de São Paulo. 

Comemoração do 21º aniversário de fundação da Federação das APAEs do Estado 

de São Paulo — FEAPAES-SP.  
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PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Considerações sobre entrevista 

concedida pelo autor de novelas Manoel Carlos acerca da baixa audiência da novela 

Em Família, exibida pela TV Globo. 

 

V - ENCERRAMENTO 


